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Risultati	Survey
Costruiamo	insieme	la	nostra	Formazione.

Le	mie	esigenze	formative	
e	gli	strumenti	più	congeniali.

N° responders:	120	

Elaborazione	5	Febbraio	2014



Powered by 

Domanda	1 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

DATI	PERSONALI
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Domanda	2 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

A	QUALE	SETTING	LAVORATIVO	APPARTIENI?
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10% UOC di Pneumologia

UOS/Dipartimentale di Pneumologia

Servizio ambulatoriale/territoriale di Pneumologia

UOC di Endoscopia e/o Pneumologia Interventistica

UOS/Dipartimentale di Endoscopia e/o Pneumologia
Interventistica
UTIR

UO di Medicina Interna

Servizio di Allergologia

Altro
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Domanda	3	(1/2) Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

OCCUPAZIONE	PREVALENTE
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No Base Intermedio Avanzato
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Domanda	3	(2/2) Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

OCCUPAZIONE	PREVALENTE
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Terapia intensiva respiratoria

Patologie infettive non TBC

Tubercolosi

Ipertensione polmonare

Ricerca clinica

Biologia molecolare

Organizzazione di trials clinici

Ossigeno e ventiloterapia domiciliare

Allergologia

Disturbi respiratori nel sonno

Terapia antitabagica

No Base Intermedio Avanzato
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Domanda	4 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

PER	UN	CORSO	DI	TUO	INTERESSE,	QUALE	PREFERENZA	ESPRIMI?	
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Più giorni consecutivi

Più giorni non consecutivi

Più mezze giornate non consecutive

Week‐end lungo

Week‐end breve (da venerdì pomeriggio a
sabato)

Corso di 1 giorno infrasettimanale

Corso di 1 giorno week‐end

Corso di mezza giornata

Corsi legati ad altri eventi (congressi regionali o
nazionali)

Per niente Poco Abbastanza Molto
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Domanda	5 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

QUALE	ORGANIZZAZIONE	LOGISTICA	TI	È	PIÙ	CONGENIALE?	
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23%
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Corsi che necessitano di spostamenti con uso di Auto propria

Corsi che permettono spostamenti con mezzi pubblici

Corsi in centri di eccellenza, anche se meno raggiungibili con mezzi
pubblici

Corsi in grandi città meglio raggiungibili con mezzi pubblici

Corsi nelle vicinanze senza necessità di soggiorno alberghiero

Corsi con necessità di soggiorno alberghiero

Per niente Poco Abbastanza Molto
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Domanda	6 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

QUALE	PREAVVISO	TI	SERVE	PER	PROGRAMMARE	
LA	TUA	ASSENZA	DAL	LAVORO?
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Domanda	7 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

A	QUALE	TIPOLOGIA	DI	CORSI	PARTECIPI	PIÙ	FREQUENTEMENTE?	
(risposte	da	1	a	5	dal	meno	frequente	al	più	frequente)
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Webinar (seminari on‐line)
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Domanda	8 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

A	QUALE	TIPOLOGIA	DI	CORSI	SARESTI	PIÙ	INTERESSATO?
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Per niente Poco Abbastanza Molto
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Domanda	9 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

SE	HAI	RISPOSTO	“D”	O	“E”	ALLA	DOMANDA	8:	
IN	AMBITO	DI	FORMAZIONE	A	DISTANZA,	QUALE	STRUMENTO	PREFERISCI	?

37%

40%

3%

20%

Riviste scientifiche

CD‐ROM contenente i materiali del corso
(off‐line)

Documenti cartacei appositamente
studiati

iCloud multimediale
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Domanda	10 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

SE	HAI	RISPOSTO	AD	UNA	DELLE	ALTRE	OPZIONI	ALLA	DOMANDA	8:	IN	
AMBITO	DI	FORMAZIONE	RESIDENZIALE,	QUALE	STRUMENTO	PREFERISCI?

10%

27%

30%

27%

7%

Volume degli abstract e delle novità

Atti del corso

Dispense pratiche sugli argomenti
trattati

Presentazioni dei Docenti

Questionario di auto‐apprendimento
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Domanda	11 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

UTILIZZI	RASSEGNA	DI	PATOLOGIA	DELL’APPARATO	RESPIRATORIO	
PER	IL	TUO	AGGIORNAMENTO	SCIENTIFICO?

73%

27%

Sì No
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Domanda	12 Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

IN	QUALE	FORMATO	PREFERISCI	CONSULTARE	
RASSEGNA	DI	PATOLOGIA	DELL’APPARATO	RESPIRATORIO?

40%

50%

3%
7%

Prevalentemente in formato cartaceo, talvolta in
formato elettronico

Prevalentemente in formato elettronico,talvolta in
formato cartaceo

Solo in formato cartaceo, non consulto mai il
formato elettronico

Solo in formato elettronico, non consulto mai il
formato cartaceo
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Domanda	13	(1/2) Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

QUALI	SONO	GLI	ARGOMENTI	A	CUI	SEI	PIÙ	INTERESSATO?	
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Terapia intensiva respiratoria

Per niente Poco Abbastanza Molto
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Domanda	13	(2/2) Tot.	responders:	120
Tot.	risposte	alle	domande:	120	(100%)

QUALI	SONO	GLI	ARGOMENTI	A	CUI	SEI	PIÙ	INTERESSATO?	
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Per niente Poco Abbastanza Molto


